
POLICKÝ   
ZPRAVODAJ               říjen 2025 

„Po svaté Tereze mráz po střechách leze.“ 

Slovo starosty 
  

Martina Došková 

Jak to bylo v Policích 
Letošní tříkrálové koledování v Policích probíhalo 
za krásného slunečného počasí, což byla odměna 
za loňské velmi mrazivé počasí. Jako už po mnoho 
let chodily tradičně čtyři označené skupinky 
koledníků. V první řadě chci poděkovat Vám vš

Vážení spoluobčané,  
v minulém měsíci jsme dokončili cestu ve stavebním 
obvodu Hluboček, která již slouží bez dalších 
omezení. Rekonstruovaná kontejnerová stání  
na tříděný odpad jsme dovybavili dalšími 
popelnicemi na drobné kovy. Věřím, že množství  
a kapacita nádob nyní bude dostatečná a nebudou 
se u kontejnerů tvořit hromady s odpadem. 
U prodejny Jednoty byla zřízena nová vyhrazená 
parkovací místa. Tato parkovací místa jsou určena 
ve stanovené době pro zákazníky, aby usnadnila 
přístup k obchodu a zlepšila celkovou dostupnost. 
Doporučujeme všem, aby nová parkovací místa 
využívali a pomohli tak zlepšit dopravní situaci 
u prodejny. 
 

 
 
Chtěl bych znovu upozornit majitele nemovitostí 
v obci, aby si řádně a viditelně označili své domy 
číslem popisným dle zákona o obcích. Špatně 
označené nemovitosti komplikují identifikaci domu 
a znemožňují řádné doručení zásilek.  
V tradičním podzimním termínu bohužel 
neproběhne sbírka šatstva a textilu. Z důvodu 
povinnosti obcí sbírat textilní odpad, jsou sklady 
odběratelů přehlcené a nemohou tedy přijímat další 
oděvy a textil. Sbírku se pokusíme zorganizovat 
v jarním termínu. 
V sobotu 11. října provedou hasiči svoz starého 
železa, elektroodpadu a autobaterií. Vše můžete 
připravit na hromadu před své domy. 
 

Prodej dříví 
Obec Police nabízí k prodeji palivové dřevo 
z obecních lesů. Palivové dřevo je prodáváno 
v délkách 4 nebo 5 metrů. Cena jehličnatého dřeva 
a listnatého měkkého dřeva je 700,- Kč za prostorový  
metr a listnatého tvrdého dřeva 950,- Kč 
 
 
 
 
 

za prostorový metr. Ceny 
jsou stanoveny na odvozním 
místě (bez dopravy) včetně 
DPH. 

Změna ve svozu velkoobjemového 
odpadu 

Vážení občané, 
rádi bychom Vás informovali o změně systému svozu 
velkoobjemového odpadu oproti předchozím 
rokům. Letos již nebude možné odkládat některé 
druhy odpadu do kontejnerů při sobotním svozu, ale 
budete je moci odevzdat v předem stanovených 
termínech přímo na čistírně odpadních vod. 

Odevzdání odpadu na ČOV 
• Pondělí 6. 10. 2025 a středa 8. 10. 2025 v době 
12:00–17:00 
• Pátek 10. 10. 2025 v době 8:00–12:00 
Na čistírně odpadních vod můžete odevzdat: 
• sklo větších rozměrů, které nelze vložit do 
sběrných nádob, 
• velký plastový odpad a plastový nábytek, 
• dřevo, starý nábytek, dřevěné dveře zbavené 
kování, 
• vysloužilé elektrospotřebiče, 
• pneumatiky, 
• textil, 
• kov. 

Svoz v sobotu 11. 10. 2025  
– přistavené kontejnery 

V následujících časech a místech budou přistaveny 
kontejnery na jiný druh odpadu: 
• U kříže:  8:00 – 9:00 
• Na točně:   9:00 – 10:00 
• Křižovatka k farmě:   10:00 – 11:00 
Do těchto kontejnerů můžete odevzdat: 
• nebezpečný odpad (barvy, laky, ředidla, oleje, 
chemické látky z domácností), 
• velkoobjemový odpad jako čalouněný nábytek, 
koberce, linoleum, matrace, umyvadla a jiné 
podobné věci z domácností. 
Upozornění 
Nebude přijímán stavební odpad, sádrokartonové 
desky, eternit či dlažby. 
Žádáme občany, aby využili přistavené kontejnery ve 
svém okolí a stanoveném čase a neblokovali tak 
dopravu na ostatních místech. Svoz je určen pouze 
pro občany obce Police. 

Michal Havran, starosta 
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Zprávičky z naší školičky 

Stanoviště na tříděný odpad v obci a množství umístěných nádob 

 
 
    

V pátek 19. září se žáci 3. a 4. ročníku vydali pod 
vedením paní učitelky Mgr. Žilinské a Mgr. Bělaškové 
v rámci vlastivědy a prvouky na vzdělávací exkurzi  
do našeho hlavního města, do Prahy. Navštívili 
významná historická místa a budovy, například 
Václavské náměstí, Staroměstské náměstí  
a Staroměstský orloj, Karlův most, Pražský hrad, 
Chrám sv. Víta a Zlatou uličku. Počasí vyšlo na jedničku 
s hvězdičkou, a tak si „výlet“ krásně užili.  
 

 
 
Další významnou a krásnou událostí, na které nemohli 
chybět žáci naší školy, bylo Vítání občánků. Paní 
vychovatelka s dětmi nacvičila pásmo písniček  
a básniček. Všem rodičům gratulujeme, novým 
občánkům přejeme bezproblémovou cestu životem  
a těšíme se, že za pár let posílí naše řady v mateřince 
a ve škole. 
Poslední den v měsíci září si naši nejmenší školáci  
 
 

Ještě nedávno jsme si užívali prázdninové dny,  
a najednou je za námi první měsíc nového školního 
roku. Pro naše žáčky v první třídě určitě náročnější než 
pro ostatní, už „otřelé“ školáky. Zvyknout si na nový 
režim, přijmout nová a přísnější pravidla než  
v mateřské škole, navázat nové kamarádské vztahy, to 
vše se jim snažíme usnadnit zážitkovou formou výuky. 
Začátek roku jsme pravidelně odstartovali 
zahajovacím táborákem. O tom, jak bezvadně se nám 
akce vydařila, jsme se zmínili už v minulém čísle 
zpravodaje. 
Každoročně navštěvujeme v rámci výuky dopravní 
výchovy dopravní hřiště ve Valašském Meziříčí. Učíme 
se zde nejen pravidla silničního provozu a znalost 
dopravních značek, ale trénujeme i jízdu  
po komunikacích na různých dopravních prostředcích, 
převážně na kolech a motokárách. První letošní výuka 
proběhla 8. září. 
 

 

Název stanoviště 
papír plast sklo čiré sklo bar. kov bio textil olej elektro 

ks ks ks ks ks ks ks ks   

Cesta na Branky (Hluboček) 2 2        
Křižovatka k farmě 2 4 1 1 1 1    
Výpusta 2 2 1 1 1     
Obchod 1 2 1 1 1  1 1  
Škola 1 1   1   1  
U kříže (u č.p. 185) 1 3 1 1 1     
U transformátoru 1 2 1 1 1     
Horní konec – Rozsocháčí 1 1 1 1 1     
U hasičské zbrojnice         1 
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Společenská kronika 

Jubileum 
V měsíci srpnu 2025 oslavila své životní jubileum:  
Anna Fabíková  70 let 
 
V měsíci září 2025 oslavil své životní jubileum:  
Vladimír Urbiš  65 let 
Václav Havran  80 let 
Do dalších let přejeme oslavencům hodně zdraví, 
štěstí, pohody a životního elánu. 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 

vyzkoušeli diagnostiku v aplikaci Včelka. Ta 
prověřila jejich matematické schopnosti a logické 
myšlení. 
 

Zprávičky z družiny 
Měsíc září jsme s dětmi strávili především 
venkovními a vnitřními hrami, četli z knížek, dívali 
se na filmy, navštívili Diakonii ve Valašském 
Meziříčí, a také jsme využili úrody jablek a udělali 
jsme si jablíčkové tousty s máslem. Dále jsme 
nacvičovali pásmo na Vítání občánků a stále 
nacvičujeme představení na Setkání s důchodci. 
 

 
 

Zprávičky z mateřinky 
Září klepe na vrátka, připravte se děťátka. Otevřou 
se dveře školky, vítáme Vás, kluci, holky. Pojďte si 
sem s námi hrát, učit se a povídat. Ať se Vám to 
pěkně daří, celý rok, a nejen v září! 
A tak jsme začali… Celý měsíc se nesl v duchu 
adaptace nových, ale i ostatních dětí na školku.  Při 
tradičním ohni na zahradě školy jsme se měli 
možnost znovu setkat, popovídat si a strávit 
příjemné odpoledne. 
S novými dětmi jsme měli „plné ruce“, a tak jsme 
velmi uvítali, že na praxi zavítala naše „absolventka“ 
Alžběta Musialová, nyní studentka SPgŠ Kroměříž. 
Na praxi zde nebyla poprvé, a tak jí to s dětmi velmi 
dobře šlo. 
 

 
 

Dne 17. září za námi přijelo Divadlo z Karviné  
s cirkusovými pohádkami. Nám i dětem se pohádka 
o loupežnících, „okořeněná“ různými cirkusovými 
prvky, velice líbila. 
Projektový den s názvem „Co je a co není 
kočkování?“ proběhl 19. září. Pomocí příběhů, 
didaktických aktivit a her jsme si vysvětlili pojem 
"kočkování" jako symbol čehokoliv pozitivního, co 
nám přináší radost, a hlavně nikomu a ničemu 
neubližuje.  
 

 
 
V týdnu, věnovaném tématu „Kde jsme doma?“, 
jsme si povídali nejen o České republice a Policích, 
ale i o rodině. Celý týden zakončil projektový den  
s názvem „Kudy vede cestička, od malého srdíčka?“  
Povídali jsme si o domovu jako o místu, kde máme 
každý své místo a kde se máme rádi. Na co a na 
koho se těšíme, když se domů odkudkoliv vracíme?  
"A když vyjdeš z domu, kamkoliv jdeš... ať cestu 
zpátky, vždycky najdeš!". 
Teď už se těšíme, co dalšího nám podzim přinese.  
A vy, pokud chcete, můžete se těšit s námi! 
Závěrem bychom chtěli moc poděkovat paní Anně 
Fabíkové a Lucii Ovčačíkové, které nám už 
poněkolikáté věnovaly pro děti a žáky několik 
sklenic medu. 
Přejeme všem krásné podzimní dny. 

Mgr. Lucie Kristová, ředitelka školy 
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Vítání občánků 

  

Kdysi mi vyprávěla maminka, 
že čáp létá po světě a rozdává miminka. 
Někomu kluka, někomu holčičku, 
přinese v malém uzlíčku. 
 
Gratulujeme maminko, 
že máš krásné miminko. 
Ať v něm zdraví stále plane, 
nemoci nedostane. 
Celý život kvete jen 
a splní se mu každý sen. 
 
Dne 21. září roku 2025 jsme slavnostně uvítali mezi 
nové občánky do naší obce Police tyto děti: Medu 
Novosádovou, Ellu Novákovou, Tobiáše Kašíka 
a Davida Palu. 
 
Přeji Vám hodně radosti s Vaším dítětem, ať Vaše 
starost a odpovědnost ve výchově je korunována 
neplacenou odměnou v podobě dětské lásky, radosti 
a úsměvu. 
 
Jak tě přivítat človíčku, tak jak vítáme lásku, neboť z ní 
pochází celý tento svět. 
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Milí občané, 
naše farnost žije bohatým duchovním i společenským 
životem. Rádi se s vámi podělíme o to, co jsme 
společně prožili a co nás v nejbližší době čeká.  
 
Farní výlet na Kalvárii 
V neděli 14. září, na svátek Povýšení svatého Kříže, se 
konal farní výlet na Kalvárii do Jaroměřic u Jevíčka, 
kterému je tamní kostel zasvěcen. Výlet se nesl  
 
 

 
 

v radostné a přátelské atmosféře. Nejprve byla slavena 
mše svatá, poté nás skvělá průvodkyně provedla 
poutním areálem a přiblížila jeho historii i duchovní 
poselství. Den byl zakončen občerstvením v nedaleké 
kavárně. Letos byla Kalvárie obzvlášť významným 
místem, protože v rámci jubilejního roku zde bylo 
možné získat plnomocné odpustky. 
 
Poděkování za úrodu 
V neděli 21. září jsme při mši svaté v našem kostele 
děkovali Bohu za úrodu. A poděkovali jsme  
i v zastoupení za ty, kteří neděkují – třeba proto, že 
nemají komu. My křesťané totiž věříme, že nic není 
samozřejmé. My můžeme zasadit, zalévat a starat se  
o svou zahradu, ale to, že něco vyroste, působí Bůh. 
Nevěřící řekne: „Ale jsem to krásně dopěstoval!“ Věřící 
odpoví: „Bože, děkuji Ti, že mi to vzešlo, že se o nás 
staráš a že se na Tebe mohu spolehnout.“ Připomínám 
vám všem, že je moudré poděkovat – Bohu i lidem. 
Děkuji proto každému, kdo se podílel na přípravě této 
krásné slavnosti a kdo pomohl kostel slavnostně 
vyzdobit. 
 

 
 
V neděli 28. září se uskutečnil Farní den. Setkali jsme 
se v přátelské atmosféře, dobré náladě a zazpívali jsme 
si při harmonice. Proběhla soutěž o nejlepší 
jednohubku a také byla možnost zastřílet si z luku. Užili 
jsme si příjemné nedělní odpoledne! 
 
Pozvánka 
Srdečně Vás také zveme v neděli 19. října v 10 hodin 
na mši svatou, při které proběhne slavnost biřmování. 
K této svátosti přistoupí sedm mladých lidí a mezi nás 
zavítá otec biskup Antonín Basler. 
 
Děkujeme všem, kteří pomáhají, ať už modlitbou, 
časem nebo darem. Díky Vám je naše farnost místem, 
kde se člověk cítí opravdu dobře. 
S požehnáním  
otec Jan 
 
 
 

Farnost Branky 

 
 

 
 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 
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Výtvarná soutěž pro děti 

Pozvánka na drakiádu 
 

Komunální odpad se bude vyvážet ve středu  
15. října, další svoz je ve středu 29. října.  
 
Svoz pytlů s plastem od domů bude ve středu  
8. října.   
 
Kontejner na bioodpad: 
29. 9. – 4. 10. – u Hrabovského 
6. 10. - 11. 10. – dolní konec 
13. 10. – 18. 10. – u obchodu 
20. 10. – 25. 10. – u Hrabovského 
27. 10. - 1. 11. – dolní konec 
 
Do kontejneru na bioodpad nepatří větve, které je 
možno uložit u závory na Kozaru. 
 
 

Odvoz odpadu 

 
 

Kulturní a sociální komise vyhlašuje výtvarnou soutěž 
pro děti „Jak vypadá Ježíšek“. Do soutěže se mohou 
zapojit všechny děti a dle své představy nakreslit 
podobu Ježíška. Vyhlášení proběhne 30. 11. 2025 
na akci „Rozsvícení vánočního stromku“. 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 

Pozvánka na fotbal 

Tělovýchovná jednota Police zve všechny fanoušky 
na domácí fotbalová utkání podzimní části soutěže. 
Přijďte fandit a podpořit naše fotbalisty, kteří letos 
hrají ve sdruženém oddílu s Brankami! 
 
Rozpis domácích zápasů podzimní části: 
 

5.10. Branky/Police – Lhotka n. B. 15:00 

19.10. Branky/Police – Růžďka  14:30 
 

Josef Mikulenka, předseda TJ 
 
 
 

 
 
Spolek KLENOT Police zve děti, rodiče a všechny své 
příznivce na Drakiádu, která se bude konat v sobotu 
11. října od 14:00 hodin u klubovny. Pro děti je 
připraveno zábavné tvoření a opékání špekáčků. 
Občerstvení je zajištěno. 

Renata Vajglová, KLENOT Police z.s. 

Svoz železného šrotu 

Místní hasiči provedou současně se sběrem 
nebezpečného odpadu svoz železného šrotu, 
autobaterií a vysloužilých elektrospotřebičů. Staré 
železo, elektrospotřebiče a autobaterie můžete 
připravit v sobotu před své domy, hasiči se o odvoz 
postarají.  
 

mailto:podatelna@obecpolice.cz
http://www.obecpolice.cz/

